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新北市修德國小 111學年度英語日活動會議紀錄 

一、時    間： 111年 10月 30日 14時 30分  --  15時 30分 

二、地    點： 教師研究室 

三、主 席： 教務主任                            紀 錄: 官苑芬 

四、出    席：   
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新北市修德國小 111學年度英語日活動會議紀錄 111.10.30 

五、會議記錄： 

(一) 111學年度英語日活動檢討： 

主席：去年的英語日成果送審後，獲得新北市教育局獎勵金兩萬元，感謝大家

的努力讓修德被看見。今年英語日活動開跑一個月，非常感謝各位英語老師的

辛苦策畫以及 Marco和 Robert兩位外師的協助，讓整體活動豐富多元且進行

得相當順利，尤其看到總導護老師努力配

合雙語導護廣播，著實令人感動。本月的

活動總檢討，請雙語組長說明： 

1. 今年英語日宣導影片首次嘗試運用

VR技術，特別感謝和韋老師撥空協

助拍攝，總共耗時兩個多小時，但花費的時間在拍攝之外，還有學習 VR

程式如何使用的前置作業、商請校護于瑄協助製作傷患道具、向體育組借

用籃球充當孕婦的孕肚，還有相當費時的後製剪輯作業，包含片頭、片

尾、音效、背景音樂…等等，深刻體會到製作一支 VR影片是多麼不容

易，但同時也學會更多技能，未來希望大家都能有機會參與並學習 VR影

片的製作。 

 

 

 

2. 總導護雙語廣播稿做了微幅修改，主要是在放學的部分，將句子縮短

並整合以方便非英語科系出身的老師們朗讀，修改處如下： 
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           (1) 

 

 

 

           (2)  

 

 

 

3. 外師反應大下課認證蓋章的速度有些緩慢，歸納原因有二：一為學生

沒有翻到闖關卡該頁，或是書套沒有取下，等到排到了才在翻找闖關

卡，導致多花了時間；另一原因為學生對句子不夠熟悉，外師還要再

花時間帶念。針對以上問題提出下列建議，麻煩各位夥伴配合： 

(1) 於平日上英文課時多加叮嚀學生在排隊時就要先將闖關卡準備

好，不論是貼在聯絡簿的低年級或是貼在英文課本的中、高年級，蓋

章前請預先翻到該頁並將書套取下以節省時間。 

(2) 落實每週一句教學於平日教學。這部分可利用自己的英文課，也

可跟外師取得共識利用雙語課時間進行教學，更棒的是兩者兼施，讓

學習效果加乘。但，若能更進一步真實運用在課堂情境更佳，比如我

現在常用 Any volunteers?來請學生回答問題，以及常常使用 Try again. 

Don’t give up 來鼓勵答錯的學生，其實只要留心，每週一句是可以真

實運用在教學情境的，習慣成自然，我想是推行每週一句最希望達成

的目的，不是學過就好，學過就忘。 
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4. 呈上，為了方便各位夥伴落實每週一句教學，我製作了每週一句教學

PPT，裡面有費時搜尋的各種有趣梗圖，希望能引起學生學習興趣，並

加深印象，請夥伴們多多愛用，讓 PPT能發揮最大 CP值。 

 

 

 

5. 發現有些學生可能因居隔或請假沒有拿到闖關卡，導致我在認證時間

除維持隊伍流暢外還要再協助學生取得闖關卡並幫忙黏貼，麻煩各位

夥伴再幫忙注意一下，於英文課時間再次確認是否每位學生都有拿到

闖關卡。 

(二) 其他: 

1. 每周活動完成會將精華照片上傳學校網頁及 Facebook，請大家有空去

刷一排讚吧! 

 

 

 

2. 本學期沿用 Blany精心製作的手牌讓大家拿著拍照，感謝大家配合!  

 

 

 

 

六、散會(時間：15時 30分)  


